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Sem a kormányt, Sem az ellenzéket nem érdekli az emberek SorSa. 
HangzatoS Szavakat puffognak, milliókkal-milliárdokkal 

parádéznak, de Számukra egy a fontoS: a Saját boldoguláSuk. 

Harc a koncért
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balszemmel
Thürmer Gyula

mi a bal szemünkkel nézünk a világra. Így sok mindent észreveszünk, 
amit csak a jobb szemünkkel nem látnánk. másként is látjuk  
a világot, mondjuk úgy, balszemmel. ezután minden számunkban 
elmondjuk, miként is látjuk az éppen esedékes eseményeket a saját 
politikai értékÍtéletünk alapján, balszemmel. 

EGy oRSzÁGoT a KoRoNÁéRT

33 évi bujdosás után 1978-ban visszatért 
Magyarországra a Szent Korona. Szóról 
szóra ezt mondta az állami rádió vasárnap. 
A magyar történelemben persze volt, 
aki bujdosott, példának okáért Rákóczi 
Ferenc, a bujdosó fejedelem. A korona 
azonban nem bujdosott. A koronát 
1945-ben az amerikai hadsereg szépen 
elvitte, vagy ahogyan Vance amerikai 
külügyminiszter később fogalmazott: 
„megőrzésre átvett”. Miért vitték el, 
miért, hát miért? Nos, az amerikaiak 
minden mozgathatót elvittek a legyőzött 
Európából, legyen az Hitler kedvenc 
Mercedes kocsija, a berchtesgadeni 
sasfészek étkészlete, Sepp Dietrich SS-
tábornoki bőrkabátja, vagy, mondjuk 
Szent István koronája.  

De miért adták vissza? Nos, az 
állami rádió szerint még számos titkot 
kell feltárni ennek megértéséhez. 
Van egy jó hírem: semmit sem kell 
feltárni, minden világos ma is! 1978 – 
ez az úgynevezett enyhülés korszaka. 
Az amerikaiak úgy döntenek, hogy 
békés arcot mutatnak a szocialista világ 
felé, gesztusokat tesznek, megkísérlik 
a szocialista országokat maguk mellé 
állítani, de legalább is leválasztani a 
Szovjetunióról. Van egy másik számítás 
is. Magyarországon is, másutt is új 
vezetői nemzedékek jelennek meg, akik 
még soha sem voltak szemtől szemben 
a tőkés ellenséggel. Hiszékenyek, 
illúzióik vannak, meg tetszik is nekik 
a polgári életmód. Még nem ők vannak 
a csúcson, de pár év múlva ott lesznek. 
Lazítsuk hát fel a kádári Magyarország 

szilárd talaját, mondják az amerikaiak, 
és ügyesen meg is cselekszik. 1978 
januárjában nagylelkűen visszahozták 
a koronát. A koronáért nem kellett 
fizetni, csak később, a rendszerváltáskor 
a rendszerváltással, egy országgal, a 
Magyar Népköztársasággal.

éN MaGyaR vaGyoK

A korona jelentőségét nem értik a 
külföldiek. A korona nem csak koronázási 
ékszer, ez a nemzeti egység, a magyarság, 
a hatalom jelképe – fejtegette a honvédelmi 
miniszter ugyancsak a rádióban. Ez utóbbit 
készséggel elhiszem. A korona a hatalom 
jelképe. Mint ahogyan a Kossuth-címer 
a köztársasági lét jelképe lett, a vörös 
csillag pedig a munkás-paraszthatalomé. 
Ez utóbbit már betiltották, a Kossuth-
címer jó úton van efelé. Nem izgatja a 
mai hatalmat, hogy a korona ma, 2013-
ban tulajdonképpen ürességet jelent. Nem 
tudnak jobbat. Ha tudnának, nem kellene 
letűnt, és sok esetben leszerepelt korok 
jelvényeihez visszanyúlni. Magyarság? 
Nemzeti egység? Badarság! 1978-ban 
az emberek eleinte hosszú sorokban 
álltak a Nemzeti Múzeum előtt, hogy 
megnézhessék a koronát. Megnézték, 
szép, jó, hogy itt van, de ennyi. 

Baj van azokkal, akiknek a korona 
jelenti a magyarságot. Én magyar 
vagyok, mert ott élek, ahova Árpád 
hozott bennünket. Magyar vagyok, 
mert Arany és Ady nyelvét beszélem. 
Magyar vagyok, mert tudom, „hol lakott 
Vörösmarty Mihály”. Magyar vagyok, 
mert magyar volt Dózsa, Petőfi, Kossuth, 
sőt Kádár János is. 

oSzTÁlyKoRlÁTolTSÁG – 
a haTaloM bETEGSéGE

Apropó, Hende Csaba! Nem értem, 
hogy e kiváló férfiú miért nem kapott 
még valamilyen nagykeresztet? Miért 
nem veszi észre a nemzet, a haza, a 
világ, hogy ő mindenkinél többet tesz 
értünk, magyarokért? Karácsony előtt 
még Nyíregyházára is leszaladt, hogy 
felavassa Kállay Miklós emléktábláját. 
Nem, ez nem a Kállai Ferenc! Ez az 
ipszilonos Kállay, aki 1942-44 között volt 
miniszterelnök. Ahogy akkor mondták, 
Tisza-táji köznemes, tősgyökeres 
magyar ember, olyan, mint Horthy volt, 
és amilyennek Hende és barátai is érzik 
magukat. Az úri Magyarország, a nagy- 
és középbirtokosok, az üzletemberek, 
a szabadfoglalkozású vagy állam 
hivatalban lévő középosztály képviselője 
volt, ezért is a mai hatalom rokonszenve. 

Kállay nagy álma az volt, hogy szép 
csendesen, a kertek alatt elosonhat a 
németektől, és átállhat az angolokhoz. 
Azt gondolta, hogy Anglia, Amerika tárt 
karokkal fogadja kis hazánkat, sőt ezért 
még áldozatokra is hajlandó. Tévedett! 
Külföldi „kollégái” nem feltétlenül voltak 
okosabbak, de számolni jobban tudtak. Ők 
tudták, hogy ha ég a ház, nincs ide-oda-
politika. Vagy ide, vagy oda! A finn diktátor, 
Mannerheim szembefordult Hitlerrel, és 
kiegyezett Sztálinnal, s Finnország jól 
járt. I. Mihály román király hadat üzent a 
németeknek, és megkapta Erdélyt. Kállayt 
és osztályát a félelem tartotta rabságban. 
Hitler túl sok volt nekik de még jobban 
rettegtek attól, hogy veszélybe kerül 
a „magyar életforma”, azaz a polgári-
dzsentri-egyházi rend. „Mi ideálokért 
szálltunk harcba, mert a magyar nemzet 
minden erejével küzd a bolsevizmus ellen. 
Ebben a harcban nekünk utolsó erőnkig 
részt kell vennünk, mert ebben a harcban 
dől el a sorsunk, a jövőnk” – mondta. 
Kállay – és vele együtt Horthy – nem tudott 
túllépni osztálykorlátain. Veszítettek. 
Az osztálykorlátoltság, a hatalom betegsége 
ma is kísért. Pedig ég a ház!

thürmer gyula
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Hétből-Hét
  MiT GoNdol a MUNKÁSPÁRT?

1. Golyóstollat, reklámzacskót, kis értékű dísztárgyat fogadhatnak 
csak el a közszolgák, ha életbe lép a kormány korrupcióellenes 
etikai kódexe. A szöveget a Közigazgatási és Igazságügyi 
Minisztérium társadalmi vitára fogja bocsátani.

Munkáspárt: Igazán nagyszerű, ha most már nem csak Orbán 
Viktor, hanem az egyik minisztérium is országos levelezésbe 
fog. S mivel a korrupció elleni harccal messzemenően 
egyetértünk, csak csendben jegyezzük meg: a tökéletesen 
felesleges „társadalmi vitára” kidobott tízmilliók ugyanúgy 
károsítják a költségvetést és az állami tisztségviselők pénzügyi 
morálját, mint amikor a földhivatal intézője elfogadja a borítékot. 
Ha valaki korrupt, kenőpénzt, ajándékot fogad el kötelességéért, 
vagy törvényszegésért, azt ki kell rúgni, és bíróság elé kell 
állítani. Ezen nincs mit vitatkozni és „kódexezni”. 

2. Idén születhet döntés a katonai helikopterek beszerzéséről, 
mondta Hende Csaba. A miniszter szerint a gépek hiánya miatt a 
honvédség nem tud segíteni a katasztrófahelyzetekben, az árvízi 
védekezésben és a tűzeseteknél. 

Munkáspárt: Aki nem hisz Hende Csabának, az magára vessen. Mi 
is rendíthetetlenül bízunk „az amerikai nép legnagyobb magyar 
barátjában” és „a Kárpát-medence első számú cowboyában”. 
Sőt, ígérjük, még az amerikai diplomaták által ráakasztott 
jelzőknél is szebbeket találunk ki, amennyiben a majdan 
dollármilliókért beszerzett helikopterek közül legalább egy 
feltűnik a magyarországi árvizeknél, s nem géppuskát mereszt a 
megszállás ellen szemtelenül ellenálló afgánokra. 

3. A fővárosi önkormányzat a 2013-2014-es tanévtől már nem indít 
új szakközépiskolai évfolyamot a mozgássérült diákok mexikói 
úti mozgásjavító iskolájában, és a meglévő három évfolyamot is 
meg akarja szüntetni. A szakközépiskola 2009-ben indult el egy 
3,5 milliárd forintos fejlesztést követően, melynek nagy részét 
a főváros állta, hogy az országban egyedülálló módon korszerű 
oktatást és gondozást biztosítson a legsúlyosabb mozgássérült 
gyermekek részére.

Munkáspárt: Helikopterekre, stadionokra jut pénz a költségvetésből, 
beteg gyerekekre nem. A kommentárt magunkban gondoljuk, 
mert grafitszínt sem bírna, nemhogy nyomdafestéket.

4. Néhány utca új nevet kapott Siófokon. A közterületek 
elnevezésének megváltoztatására a január 1-jén életbe lépett 
törvényi kötelezettség miatt volt szükség. A képviselők döntése 
értelmében az Engels utca mostantól Rajcsányi Péter nevét viseli, 
míg a Frankel Leó utcát 2013-tól Daday Kálmán utcának hívják. 
A Hámán Katóból Kató utca lett, míg a Fürst Sándor utcát Füst 
utcának nevezte el az önkormányzat. A Marx tér elnevezése 
Jókai Parkra változik.

Munkáspárt: Értik, ugye? Törvény határozott, nem az emberek. 
Képviselők adtak új nevet, nem az emberek. Ki fog rengeteget 
sorban állni a lakcímváltozás miatt? Hát persze, hogy az emberek. 

5. Tizennyolc százalékos részvétellel zárult a gyömrői Horthy 
park elnevezéséről vasárnap tartott helyi népszavazás, így a 
referendum érvénytelen. Összesen 2270 lakos ment el szavazni, 
közülük 1778-an válaszoltak a feltett kérdésre igennel, azaz, 
hogy ne nevezzenek el közterületet az egykori kormányzóról.

Munkáspárt: A fenti két történetnek egy alapvető tanulsága van. 
Az emberek túlnyomó többségét nem érdeklik a szimbólumok, 
a jelkép-politizálás. Elegük van abból, hogy a mindennapi 
problémák helyett számukra tökéletesen lényegtelen kérdésekben 
ugrasszák őket össze. Gyömrőn a többség nemet mondott 
Horthyra, de ezerrel kevesebben, mint ahányan korábban aláírták 
a népszavazást követelő ívet. Azaz még azok sem tartották 
igazán fontosnak az ügyet, akik amúgy ellenzik a jobboldal 
naftalinból előhúzott nemzetieskedését. A mi számunkra ebből 
pedig az a tanulság, hogy nem szabad belemenni a tőkés pártok 
zsákutcájába, a figyelemelterelő  „nemzeti-demokrata- fasiszta” 
játékba, hanem az emberek valós gondjaival kell törődni. 

6. Mosogatót keres II. Erzsébet brit királynő. Évi 14 ezer 200 font 
(havi 415 ezer forint) fizetést ajánl. 

Munkáspárt: Szép dolog is a „burzsoázia diszkrét bája”, vagyonostól, 
tradícióstól, cselédestől, palotástól. Persze nem véletlen, hogy 
Londonban lassan angol már nem is lakik… Mindenesetre 
érdekes kérdés, hogy ha egy mosogatónak ennyi bér jár, relatíve 
fontosabb pozíciókra milyen kereteket fordítanak?

7. Egy, a 2012-es év foglalkoztatáspolitikájáról készült brüsszeli 
jelentés szerint a munkanélküliség csaknem 20 éve nem látott 
csúcsra nőtt, a háztartások bevételei csökkennek, a szegénység 
és a társadalmi kirekesztettség kockázata pedig növekszik, főleg 
a dél- és kelet-európai tagállamokban. A dokumentum szerint nő 
a szakadék azok között az országok között, amelyek lefelé tartó 
spirálba kerültek, és azok között, amelyek legalább valamelyest 
képesek ellenállni a válságnak.

Munkáspárt: Micsoda meglepetés! Eddig is tudtuk: vannak kvázi 
gyarmatosítók és gyarmatosítottak. Aki „jó időben, jó helyen” a 
többségre tudta erőltetni iparát, mezőgazdaságát, kereskedelmét, 
az köszöni, jól van. Aki fel- és eladta saját nemzeti termelését, 
piacát, mára kapkodhat, mint kutya a légy után. „20 éve nem látott 
csúcs?” Emlékeznek még, nálunk mi volt előtte? Megmondjuk, 
mi nem volt: éhezés, hajléktalanság, munkanélküliség.

Rövid híREK – Rövid KoMMENTÁRoK
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az „EGyESülT EllENzéK” a FidESz haTalMÁT aKaRja 
MEGSzEREzNi, NEM az EMbEREKNEK SEGíTENi

A bAyer-ügy
Bayer Zsolt újságíró, a Fidesz ötös számú tagkönyvének 
tulajdonosa botrányos cikket írt a Magyar Hírlapban. 
A jobboldali publicista a szigethalmi esetre utalva úgy 
fogalmazott, hogy „gyáva, undorító, kártékony állatok” 
késeltek. Hozzátette: „a tények pedig ezek, a cigányság jelentős 
része nem alkalmas az együttélésre. (...) A cigányság ezen része 
állat, és állatként viselkedik. (…) Állatok meg ne legyenek. (…) 
Ezt kell megoldani - de azonnal és bárhogyan!” – zárta írását. 

Bayer három nappal rá már kiigazított: „Nem akarom 
likvidálni a cigányságot, sem egy részét, sem egyetlen cigányt. 
(...) Rendet akarok. Azt akarom, hogy minden tisztességes 
cigány ember boldoguljon ebben az országban, és minden, 
társadalmi együttélésre képtelen és alkalmatlan cigány pedig 
legyen kirekesztve a társadalomból.” 

A szerecsenmosdatás ellenére Bayer szavai 

elfogadhatatlanok, s mégis a rendszer összes pártjának 
kapóra jöttek. A „demokratikus ellenzéknek” azért, mert újra 
antifasisztát játszhattak. A Fidesznek, mert elhatárolódhatott 
a rasszizmustól, miközben kikacsinthatott a jobboldali 
radikálisokra azzal, hogy nem zárta ki Bayert. A Jobbiknak, 
mert napirendre került a cigánybűnözés. S mindannyiuknak 
egyformán azért, mert nem kell a rendszer tényleges bajaival, 
sőt még magával a cigánykérdéssel sem érdemben foglalkozni, 
elég egy ostoba cikken vitatkozni. 

Ha nem lennének Gyöngyösi Mártonok, Bayerek 
vagy éppen Gyurcsányok és Izrael érdekeinek mindenek 
felettiségét hirdető atv-s műsorvezetők – az emberek akár 
azzal is foglalkozhatnának, hogy miért élősködik párszáz 
politikus és mágnás ember-milliókon és forint-milliárdokon, 
megkérdeznék, miért is jó nekik a kapitalizmus?

öSSzEFoGÁS 2014: MEzcSERE éS PéNzcSERE

„A 2014-es választásokat követő demokratikus átalakulás célja 
Magyarországon a szabadságra, a jog uralmára, a polgárok 
egyenlőségére és egymás iránt érzett felelősségére, az emberi 
méltóság megóvására, a többség felhatalmazásával működő 
kormányzásra, a kisebbség védelmére épülő köztársaság 
létrehozása.”

Ez az igéző mondat szerepel a Magyar Szocialista Párt, a 
Demokratikus Koalíció, az Együtt 2014 Választói Mozgalom, a 
Magyarországi Szociáldemokrata Párt és a Szövetségben, Együtt 
Magyarországért Párt úgynevezett ellenzéki nyilatkozatának az 
elején. 

A Szakszervezetek Együttműködési Fóruma megfigyelői 
státusra nyújtott be szándéknyilatkozatot, a Szabad Emberek 
Magyarországért, a Szabadelvű Polgári Egyesület, valamint a 
Magyar Ellenállók és Antifasiszták Szövetsége pedig részvételi 
szándékát jelentette be a közjogi fejezet kialakításában.

Tekintélyesnek tűnő lista, nagy demokratikus összefogást 
vizionál. 

Mi az igazság?

Nézzük először a résztvevőket. A majd tucatnyi párt és 
szervezetecske mögött szinte kivétel nélkül azok állnak, akik 
ilyen vagy olyan módon részt vettek a 2002-2010 közötti MSZP-
SZDSZ kormányzatban. Haszonélvezői voltak a kormányzati 
szintre emelt korrupciónak, a Nemzetközi Valutaalap, a 
multinacionális cégek feltétlen kiszolgálásának, az ország 
eladósításának. Gyurcsány, Bajnai, Mesterházy – a nagyok. 

Ellenzéki összefogásnak álcázva kezdett el egyezkedni az 
MSZP és a bajnai gordon mögött álló liberális értelmiségi-
gazdasági érdekcsoport. a szép és demokratikus jelszavak 
mögött igazából csak azon alkudoznak, hogy a 2014-es 
remélt győzelem után ki melyik hatalmi fotelba üljön. 
Szó sincs a tőke korlátozásáról, sem a munkavállalók 
jogainak növeléséről. Az „ellenzéki összefogást” támogató 
szociáldemokrata, antifasiszta és civil szervezetecskék 
ezt a poszt-osztozkodást, mez- és pénzcserét hivatottak 
legitimálni.
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ThüRMER az 
alKoTMÁNybíRóSÁG 

haTÁRozaTÁRól

Oszkó Péter, Bárándy Péter, Molnár Csaba ex-miniszterek – 
a kicsik. S a többiek, Schmuck Andortól Kuncze Gáborig, a 
civilnek hirdetett tiltakozásokat a szocialista-liberális oldalra 
terelő Kónya Péter, Árok Kornél és Juhász Péter. 

A nevek csak azért érdekesek, hogy jól lássuk: nem valami 
új jött létre, hanem mindössze újrafestették a cégért, új mezbe 
bújtak. 

A jogállamiságot visszaállítani ígérő jelszavak szépen 
hangzanak. A valóság azonban nem ez, nem arról van szó, 
hogy az önkényuralomra törekvő Fidesz ellen létrejött a 
polgári demokrata ellenállás. Nem 1933-ról van szó, még ha 
a szocialista-liberális oldal lépten-nyomon ezt sugallja, hiszen 
ebben az esetben feltétel és gondolkodás nélkül össze kellene 
fogni a „fasiszta” Orbán Viktor ellen. 

A Fidesz vezetője, s pártja sem náci azonban, ők a nemzetieskedő 
jelszavak mögé bújva a tőke hatalmát akarják saját személyükben 
hosszú időre biztosítani. Az „ellenzéki kerekasztal” sem akar 
rendszerváltást, de érzik, hogy a politikából kiábrándult milliókat 
egyszerűen Orbán elkergetésével nem lehet megszólítani. Tudják, 
hogy már senki sem hiszi el, hogy jobb lesz csak attól, ha az MSZP 
kerül a Fidesz helyére. Ezért beszélnek fasizmusról, ezért került 
be a retorikájukba az Orbán-rendszer, Fidesz-rezsim kifejezés. 
Azt sugallják, hogy nem egyszerű elitváltásra készülnek, hanem 
valami egészen más értékeken nyugvó kormányzás jön, ha ők 
nyernek – nem mellesleg a Fidesz pontosan ezt csinálta 2010-
ben, s az ígéretek „megvalósulását” két éve saját bőrünkön 
tapasztaljuk. 

A valóságban azonban semmi másról nincs szó, mint hogy egy 
másik tőkéscsoport érdekeit megvalósító szövetség váltaná az 
eddigit. Távolodnának Berlintől és közelednének Washingtonhoz, 
a jobboldali konzervatív elit foteljaiba beleülne a szocialista-
liberális. Beszélnek átfogó demokratikus változásokról, de az 
elmúlt 23 év bizonyította legjobban, hogy az „általános jog” az 
kizárólag a gazdagok érdekeinek törvénybe iktatását jelenti. 

Se Mesterházy, se Bajnai – pláne nem Gyurcsány – nem 
mond semmi konkrétat a munka törvénykönyvéről, a dolgozói 
jogokról. Kínosan kerülik a százmillió forint fölötti vagyonok 
megadóztatását, a multinacionális cégek korlátozását. A bankadó 
eltörlését pedig nyíltan képviselik – a Fidesznek ugyanis igaza 
volt a bankok, energia- és távközlési cégek megvámolásában, s 
az Orbánék tőkés párti lényéből következik, hogy hagyják az 
emberekre áthárítani az extraadót. 

Jobb-e az egyik tőkés csoport a másiknál? Nem jobb, ezt talán 
magyarázni sem kell. Ezért akarják Bajnaiék elhitetni, hogy ők 
a kisebbik rossz. Ha úgy tetszik: ők a demokratikus rossz, az 
önkényes rosszal szemben. Ez azonban, mint írtuk, nem igaz. 
Ez csak propaganda, amit sajnálatosan próbál legitimálni a 
Hanti Vilmos vezette MEASZ.

A Munkáspárt nem lát lehetőséget választási együttműködésre 
az elmúlt időben létrejött új ellenzéki tömörülésekkel. Ezek a 
szerveződések a korábbi szociáldemokrata-liberális erők új 
kísérletét jelentik arra, hogy némi arculati kozmetikázással 
nyerjék meg a Fideszben csalódott rétegeket. Céljuk nem a 
tőke korlátozása, csupán a hatalom megszerzése. Ezek az erők 
ellenségesen viszonyulnak a Munkáspárthoz, mint a tőkés 
rendszert veszélyeztető szervezethez. 

Ugyanakkor szükséges, hogy keressük a kapcsolatot olyan 
személyekkel és szerveződésekkel, amelyek csalódtak a tőkés 
rendszerben, és nem kívánják elkötelezni magukat sem a 
konzervatív, sem a szociáldemokrata-liberális erők felé.

A Munkáspárt üdvözli az Alkotmánybíróság 
határozatát, amelyben alaptörvény-ellenesnek ítélte a 
választási eljárásról szóló törvény több rendelkezését, 
mindenekelőtt a regisztrációs kötelezettséget – jelentette 
ki Thürmer Gyula, a Munkáspárt elnöke pénteken a 
Munkáspárt székházában.

A Munkáspárt mindig is hangsúlyozta, hogy 
a regisztráció korlátozza az állampolgárok jogát 
a választáshoz, ezért sérti az alaptörvényt és 
elfogadhatatlan egy demokratikus államban. A 
Munkáspárt ezért folytatott küzdelmet az elmúlt 
hónapokban - tette hozzá.

Thürmer hangsúlyozta: a választók jogaiért vívott 
küzdelemnek nincs vége. Reális az a veszély, hogy 
a regisztráció kérdését megkísérlik beerőszakolni az 
alaptörvénybe. Probléma az is, hogy a választási rendszer 
a gazdag pártoknak kedvez, hiszen a jelöltindításhoz 
továbbra is ötszáz ajánlást kell két hét alatt összegyűjteni. 
Nem véletlen, hogy erről a parlamenti ellenzéki pártok 
is hallgatnak.

Válságos időkben több demokráciára van szükség – 
hangsúlyozta Thürmer Gyula. A választóknak legyen 
joguk ellenőrizniük és visszahívniuk a képviselőket. 
A választásokon indulhasson bármely választójoggal 
rendelkező magyar állampolgár. Minden párt olyan 
arányban részesüljön a képviselői helyekből, mint 
amennyi százalékot a választásokon elért.

vÁlSÁGoS 
időkben több 

dEMoKRÁciÁRa 
vaN SzüKSéG
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A parlamenti pártok, a jelenlegi politikai 
elit, legyen az kormányoldalon vagy 
ellenzékben, azt akarja, hogy 2014-ben 
se veszélyeztesse senki és semmi a tőkés 
berendezkedést. Azaz a munkás, paraszt, 
dolgozó, és mindenki, akinek elege van a 
kapitalizmusból, maradjon csak jó távol 
a hatalomtól. Szomorú, de Magyarország 
tőkés ország.

Miért indulunk mégis? Nos, azért, 
mert ez legális lehetőség arra, hogy 
megismertessük a gondolatainkat az 
emberekkel. Új vezetők, új aktivisták 
sem születnek zárt szobákban, csak a 
politikai harc mezején. S, a legfontosabb: 
az embereknek tudniuk kell, hogy 
van választási lehetőség, nem kell 
belenyugodniuk sorsukba.

Mi a célunk? Nos, azt akarjuk, hogy 
a mai életükkel, a munkanélküliséggel, 
a nyomorral elégedetlen emberek 
mindenütt az országban választhassák 
a Munkáspártot. Ugyanis, ha nem 
vagyunk a listán, hiába akarna sok ember 
bennünket választani, nem tudna. 

Mi kell ehhez? Ehhez szükséges az 
országos lista. Ennek feltétele az, hogy 
a Munkáspártnak legalább 29 egyéni 
választókerületben legyen egyéni jelöltje. 
Feltétlenül szükséges, hogy Budapesten 
is legyen jelöltünk.

A korábbiaktól eltérően most nem 
lesznek területi listák. Minden választó 
két papírt kap. Szavazhat egy konkrét 
jelöltre, és egy pártra, amennyiben ennek 
a pártnak van országos listája.

Megoldható ez a feladat? A választási 
törvények, a párt általános helyzetének 
ismeretében mondhatjuk: igen, megoldható, 
de csak nagyon sok, nagyon fegyelmezett 
munkával. 2010-ben 16 helyen volt egyéni 
jelöltünk, de nagyon sok helyen jutottunk 
300-500 kopogtató cédulához. Most a 
választókerületek nagyobbak lettek, így 
nem kell megosztani az erőinket, és tudunk 
egy-egy helyre koncentrálni.

Célozzuk meg az országos lista 
állítását! Budapesten feltétlenül 
legyen 4 jelöltünk, a 16 korábbi 
választókerületben ismét 
állítsunk jelöltet, s találjunk 13 új 
választókerületet! Ez igazi harc, 
forradalmi küzdelem!

Természetesen a 29 csak a 
minimumot jelenti. Meg kell 
néznünk mindenütt, hogy hol 
látnak lehetőséget szervezeteink jelölt 
reális indítására. Ahol van esélyünk, 
erőnk, meg kell próbálnunk.

Mi változik a választásokon? Tavaly 
sokan megörültek, hogy ezentúl nem 
lesz kopogtató cédula, nem kell majd 
2014-ben házról-házra járni, ha jelöltet 
akarunk. Nos, ez tényleg jó, kopogtató 
cédula nem lesz. De lesz helyette más.

Ezentúl a jelöltállításhoz 500, azaz 
ötszáz darab ajánlást kell összegyűjteni. 
Az ötszáz valamivel kevesebb, mint az 
eddigi 750 kopogtató cédula, ami egy 
pici könnyebbséget jelent.

Könnyebbség az is, hogy ezentúl 
az állampolgárok nem csak egy pártot 
ajánlhatnak, hanem többet is. Ez azt 
jelenti, hogy az, aki esetleg több párttal is 
rokonszenvezik, az ajánlhatja ezt is, azt 
is. Ez tehát némi könnyebbség, amit ki 
kell használnunk.

Nehezebb lesz a munka azáltal, hogy 
az ajánlások gyűjtésére csak kettő hét, 
azaz 14 nap lesz. Aki nem tudja két 
hét alatt összeszedni az ajánlásokat, 
az nem lesz jelölt. 14 nap nem sok idő. 
A mi szervezeteink kicsik, tagjaink 
zömében nem fiatal emberek. A munka 
csak akkor végezhető el, ha pontosan, 
fegyelmezetten dolgozunk.

Nehézséget jelent az is, hogy az 
eddiginél több adat lesz majd az ajánló 
íveken. Például az anyja neve rubrikát is 
ki kell tölteni. Ez rengeteg hiba forrása 
lehet. Az anyja nevére ugyan mindenki 
emlékszik, de messze nem biztos, hogy 

A következő választások különbözni fognak attól, amit 23 éven keresztül 
megszoktunk. Egy dologban azonban nincs változás. Ezt a rendszert 
azért találták ki, hogy a tőkés rendszert elutasító erők, a Munkáspárt 
ne juthasson a parlamentbe. a jelenlegi szakaszban nekünk két dologra 
kell koncentrálni. Az első, hogy legyen jelöltünk, sikerüljön az országos 
lista megállítása. A másik dolog a helyi adatbázisok létrehozása. Minden 
választókerületben kell egy olyan listával, adatbázissal rendelkezni, amely 
azok neveit, elérhetőségét tartalmazza, akik támogatására számítunk.

Milyen leSZ A 2014-eS válASZtáS? 
Mi a MUNKÁSPÁRT FEladaTa?

arra is emlékszik, hogy kell pontosan írni. 
Ha rosszul emlékszik, már is érvénytelen 
az ajánlás.

A jelenlegi szakaszban nekünk két 
dologra kell koncentrálni. Az egyik, 
hogy legyen jelöltünk. Olyan ember, 
aki képviseli a Munkáspárt politikáját, 
aki fegyelmezetten dolgozik, részt akar 
és részt tud venni a rendezvényeken, 
aki saját ismeretségével is részt vesz az 
ajánlások gyűjtésében.

A másik dolog a helyi adatbázisok 
létrehozása. Minden választókerületben 
kell egy olyan listával, adatbázissal 
rendelkezni, amely azok neveit, elérhető-
ségét tartalmazza, akik támogatására 
számítunk. Ki legyen ezen a listán? 
Az adott választókerületben lakó 
párttagok; a párttagok családtagjai, akikre 
számíthatunk; ismerősök, szomszédok; 
azok, akik korábbi választásokon, 
népszavazásokon bennünket támogattak.

Ezt a listát frissen kell tartani. 
A rajta lévő embereknek kell elvinni 
anyagainkat, beszélgetni velük, 
kapcsolatot tartani. Ez nehéz munka, de 
ha elvégezzük, könnyű lesz a választás. 
Ha a választások idejére lesz öt-hatszáz 
vagy több nevünk, gyorsan és viszonylag 
könnyen megszerezzük az ajánlásokat. 
Ha nem lesz, akkor járni kell a városokat, 
falvakat, ami viszont a mi feltételeink 
mellett, ha nem is reménytelen 
vállalkozás, de mindenesetre nagyon 
nehéz. Röviden: arccal az adatbázisok, a 
támogatói listák felé!
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a Munkáspárt Fejér megyei 
szervezete decemberben áttekin-
tette a következő év feladatait – 
tudtuk meg veres Péter megyei 
elnöktől (képünkön). Egyetértettek 
a Központi bizottság azon 
értékelésével, hogy a „Munkáspárt 
2012-ben elért egy olyan szintet, 
amellyel jelen van a magyar 
politikában, s a jövőre nézve is na-
gyobb reményeket ad. A Munkás-
párt ilyen szintű politikai, anyagi 
működését 2013-ban is biztosítani 
lehet, de csak nagyon nagy 
munkával, sok áldozattal, erőink, és 
erőfeszítéseink koncentrálásával.”

a Fejér megyei tagság ezek 
alapján úgy döntött, hogy minden 
párttag a szervezeti szabályzatban 
előírt tagdíját havi száz forinttal 
megemeli. vállalták továbbá, hogy 
további havi 250 forintot fizetnek 
be a párt helyi választási alapjára.

A vörös tagkönyv, a Munkáspárthoz való 
csatlakozás több annál, hogy az ember 
belép egy szervezetbe. Aki a Munkáspártba 
lép, azt választja, hogy saját maga is tenni 

bővült A MunkáSPárt békéSben

Több ÁldozaToT vÁllalUNK!

kíván sorsának megváltoztatásáért, s 
ezért harcolni akar a tőke uralma ellen. 
A munkáspárti tagság azt is jelenti, hogy 
hiszünk nemes célunkban, és küzdünk 

egy olyan társadalomért, ahol nem a pénz 
az úr, hanem az számít, hogy mi a jó 
nekünk, az embereknek.

A Munkáspárt legutóbbi kong resszu-
sán ezért döntött úgy, hogy a párt elnöke 
személyesen nyújtsa át a tagkönyveket a 
párt új tagjainak. A múlt héten Thürmer 
Gyula Budapesten adta át a vörös 
könyvecskét Pipis Gyula tótkomlósi 
párttagnak, aki tavaly decemberben 
lépett a Munkáspárt soraiba. A 28 éves 
fiatalember állategészségügyi állomáson 
dolgozik, jól ismeri a békési emberek 
gondjait és problémáit.

Manapság sokan elégedetlenek a tőkés 
rendszerrel, de messze nem mindenkiből 
lesz a Munkáspárt tagja. Sok múlik 
azon, hogy a közvetlen környezetben 
felfigyelnek-e azokra, akik közelednek a 
párthoz. Sok múlik az ajánlókon. A Gál 
Ferenc megyei elnök vezette Békés 
megyében Pipis Gyula ajánlói között 
Kurusta István, a tótkomlósi szervezet 
elnökének és Németh Józsefnek, a 
Központi Bizottság tagjának nevét 
találjuk, aki a szomszédos Orosházán él. 
Mindenkinek gratulálunk!

Fogarasi zsuzsanna, thürmer gyula, pipis gyula, kurusta istván
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MéG KaPhaTó a MUNKÁSPÁRTi NaPTÁR 
a baRoSS UTcÁbaN!
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Súlyos veszteség érte pártunkat: 
meghalt Benkő Viktor, Csepel egyik 
meghatározó kommunista aktivistája. 

1931. október 15-én született 
Zalaszántón. Szülei egyszerű föld mű-
vesek voltak. Apját korán elveszítette, 
édesanyjára maradt a tenyérnyi föld, 
miközben – kommunista színekben – 
körzete országgyűlési képviselőjének 
választotta.

Ám Viktor úgy érezte, többre 
képes a föld forgatásánál, a házi-
állatok gondozásánál, ezért a főváros-
ba költözött, és kitanulta az asztalos-
mesterséget.

Sorsa azonban úgy alakult, hogy 
szakmáját alig gyakorolta, tanult, és 
Csepelen bekapcsolódott a kommunista 
mozgalomba. Előbb az úttörőknél 
dolgozott, majd a DISZ-ben. 1951-ben 
lett tagja a Magyar Dolgozók Pártjának. 
Amikor a párt megbízható elemekkel 
kívánta feltölteni a rendőrséget, a belügy 
kötelékébe került, ahol ugyancsak 
politikai tevékenységet fejtett ki. Innen 
vonult nyugállományba 1982-ben.

A legválságosabb időkben számára 
sohasem volt kérdés, melyik oldalra álljon. 

Az 1956-os ellenforradalom 

VASAS – EZREDVÉG ZENÉS IRODALMI ESTEK
Szeretettel meghívjuk

2013. január 25-én (pénteken) 17 órai kezdettel

FiGaRo a vaSaSbaN
Sárkány Kázmér
ária és dalestjére

közreműködik: Hegedűs Valér zongoraművész és Kassai Franciska előadóművész

házigazda: Baranyi Ferenc Kossuth-díjas költő, műfordító

A műsor előtt bemutatásra kerül Drégely István új verseskötete.

Minden érdeklődőt vár a Vasas Központi Könyvtár Alapítvány
a Vasas Művészegyüttes Alapítvány színháztermében 

(1085 Budapest, Kőfaragó utca 12.)

búcSú benkő viktortól

kell folytatnunk. Elszántságunk olyan, 
mint a Tiéd volt. A csepeli mozgalom 
örökemlékű példaképe maradsz!

Temetése 2013. január 21-én, 
11 órakor lesz a Fiumei úti temető 
szóróparcellájában. 

hegedűs sándor

tobzódásának napjaiban fegyverrel 
védelmezte a csepeli gyáróriást s a 
pártobjektumokat. Annak leverése után 
a karhatalomból átkerült a rendőrséghez.

Amikor nyugállományba vonult, 
minden erejével a helyi kommunista 
mozgalmat erősítette. 

A rendszerváltás idején szilárd tagja 
maradt a Munkáspártnak. Volt vezetőségi 
tag, párttitkár, a Munkáspárt Központi 
Bizottságának tagja. A választási 
kampányok idején széleskörű agitációs 
tevékenységével sok szavazót nyert 
meg pártunknak, s éjszakánként együtt 
ragasztottuk a mozgósító plakátokat. 

Legfőbb erőssége az emberek között 
végzett felvilágosító munka volt. Benkő 
Viktor elkötelezett, fegyelmezett, 
igényes pártkatonaként dolgozott, 
fáradhatatlanul, töretlen optimizmussal, 
mígnem elhatalmasodó betegsége miatt 
aktivitása csökkent, de meg nem szűnt.

Az utolsó percig tartotta magát, bár 
tudtuk, megviselte őt felesége, Ilonka 
halála is.

2012. december 13-án, egy súlyos 
műtét közben állt le nyughatatlan szíve.

Viktor! Harcodat megharcoltad, kom-
munista küldetésünket immár nélküled 
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a SzíRiai EllENzéKi Koalíció NEM a MEGoldÁS, 
haNEM a PRobléMa RéSzE

– A nyugati sajtó szerint a szíriai konfliktus békés tüntetésekkel 
kezdődött. Valóban így történt?
– Az úgynevezett Arab Tavasz lehetőséget teremtett arra 
a Nyugatnak, hogy a Perzsa-öböl menti szövetségeseikkel 
megpróbálják megdönteni a törvényes hatalmat Szíriában, amely 
eddig „nem feküdt le nekik”. Bassár el-Aszad elnök azonban 
továbbra is nagy népszerűségnek örvend Szíria legnagyobb 
részében. A nyugati és az arab média (pl. az al-Jazeera és az Al-
Arabiya), illetve néhány kiközösített szíriai (többek között Abd 
al-Halim Khadam volt miniszterelnök-helyettes, akit árulás és 
korrupció miatt kergettek el) megpróbálták eltéríteni a törvényes, 
reformokat követelő tiltakozást. Kormányellenes érzelmeket 
igyekeztek kelteni, a bomlasztás és a vallási irányzatok közti 
ellentétek szításával – mindkettő olyan jelenség, amely eddig 
ismeretlen volt a modern Szíria népe számára.

A támadások középpontjába a kormány került, hamis tényeket 
használtak, „ismeretlen aktivisták” beszámolóit. A kormány 
nem létező gyilkosságairól és kínzásairól szóló riportok a mai 
napig ellepik a nyugati médiát. Libanonból, Gázából vagy az 
iraki háborúból származó fotók és videók jelentek meg a katari 
és szaúdi műholdas csatornákon, elhitetve az emberekkel, hogy 
a kormány követi el ezeket a bűncselekményeket. 

Minden pénteken jelenti a kormány áldozatainak számát 
az úgynevezett Emberi Jogok Szíriai Megfigyelő Központja, 
egy londoni szervezet, aminek nincs közvetlen hozzáférése 
Szíriához, s az adataikat lehetetlen független forrásból 
megerősíteni. 

Az Egyesült Államok és szaúdi partnerei lényegében 
megtámadták Szíriát. A Szaúd-Arábiából pénzelt és Katarból 
– török és libanoni közvetítéssel – felfegyverzett ellenzék 
terrorakciókba kezdett Damaszkuszban és Aleppóban, a két 
legnagyobb városban. Egy négy öngyilkos merényletből álló 
sorozat, amelyet al-Kaida szimpatizánsok követtek el, kétszáz 
ember életét követelte. Megtámadták a hadsereg ellenőrző pontjait 
és a keresztény, illetve az alavita kisebbség lakta területeket. 
Még aznap az ENSZ Biztonsági Tanácsa szavazott a Szíriával 
kapcsolatos lépésekről, öt órával korábban az al-Jazeera úgy 
próbálta kiprovokálni a nemzetközi imperialista beavatkozást, 
hogy nyomásgyakorlásként arról beszélt, Homszban kétszáz 
ember mészároltak le és hétszázan megsérültek. Azóta az 
ellenzéki erőszak csak fokozódott.
– Milyen problémák vezethettek a szíriai társadalomban 
elégedetlenséghez és tiltakozáshoz?
– Szíria különleges ország, hidat képez az arab országok 
és a nyugat között. Az egyiptomi forradalom és a líbiai 
polgárháború válságos, instabil helyzetet teremtett a régióban. 
A szíriai kormány az első pillanattól kezdve reformokat és 

modernizációt hirdetett, szorgalmazta a nemzeti párbeszédet. A 
kormányellenes tüntetéseket a média felnagyította, ugyanakkor 
a tüntetés elvitathatatlan jog egy demokráciában. Ezt a kormány 
is elfogadta, s törvényben tette lehetővé a békés tüntetést, és – 
ahogy, hozzátenném, más fejlett demokratikus országokban is 
szokás – engedélyhez kötötte.

Volt azonban egy harmadik erő is, amely a kormányerőket 
és a tiltakozókat is megtámadta, majd mindezért a hatóságokat 
okolta, így a tüntetések hamar erőszakossá váltak. A tévében 
holtan láttuk a biztonsági erők több száz tagját, gépfegyverek, 
késelés okozta sebekkel. A nyugati és a már említett arab 
csatornák sutba dobva az etikus tájékoztatást, egyáltalán nem 
tettek említést a hatóságok mártírjairól, és ez máig nem változott. 
– Több nyugati ország is Szíria legitim képviselőjének ismerte 
el az emigráns ellenzéki szervezetek koalícióját. Van-e ezeknek 
a szervezeteknek bázisuk Szíriában, és tudják-e befolyásolni a 
terepen harcoló fegyvereseket?
– A modern Közel-Kelet történetében példátlan és megdöbbentő 
a Szíriai Forradalmi és Ellenzéki Erők Nemzeti Koalíciójának 
nyugati és arab elismerése. Ez a szervezet valójában a sikertelen 
Szíriai Nemzeti Tanács (SZNT) újracsomagolása, egy utolsó 
kísérlet arra, hogy összehozza egymással az emigráns ellenzéket 
és a nagyhalakat, mint az Egyesült Államok, akik egyre 
türelmetlenebbek voltak az inkompetens SZNT-vel szemben. Az 
USA, Franciaország és Nagy-Britannia (illetve Magyarország – 
a szerk.) is elismerte a koalíciót a szíriai nép egyetlen legitim 
képviselőjének, noha a formáció külföldi központú, külföldről 
támogatják és irányítják, az egyetlen, ami szíriai benne, az a 
neve.

Nem képviselik a szíriai embereket, sem az elképzelésük, 
sem a hazafiasságuk nincs meg ahhoz, hogy hiteles alakítói 
legyenek a szíriai politika jövőjének, továbbá külföldi hatalmak 
irányítják őket. Ők nem a megoldás, hanem a probléma részei. A 
demokrácia és az emberi jogok iránti elkötelezettségük ingatag 
lábakon áll, azt képviselik, amit a nyugat meg akar jeleníteni, 
ezen kívül nincs befolyásuk a felkelőkre.
– Egyre szélesebb körben ismerik fel, hogy terrorista csoportok 
működnek Szíriában. A Perzsa-öböl menti államok, Katar, 
Szaúd-Arábia mi célból támogatja őket? 
– A Perzsa-öböl menti államok következetesen háborút akarnak 
folytatni Szíria ellen, ahogy azt ki is fejezték állásfoglalásaikkal, 
a szíriai kormány támadásával, diplomáciai nyomással és az arab 
hírcsatornákon terjesztett propagandával. A Szíriára gyakorolt 
befolyásuk két pilléren nyugszik: ez a média és a pénz. A 
felkelőknek nyújtott fegyverbeli, pénzügyi és politikai támogatásuk 
jól dokumentált és egyre fokozódik. Szaúd-Arábia és Katar eltérő 
érdekek mentén, de közvetlenül benne vannak a szíriai konfliktusban. 

tele van a média a Szíriáról szóló hírekkel, alig van azonban lehetőségünk hiteles és alapos áttekintést kapni a kialakult 
helyzetről, s annak politikai, illetve történelmi előzményeiről. 
A szíriai konfliktusról danny Makkit, a Szíriai ifjúság nagy-britanniában nevű szervezet társalapítóját kérdeztük, aki 
több, Szíriával foglalkozó televíziós műsorban is nyilatkozott már.

a NyUGaT hÁboRúT FolyTaT SzíRia EllEN
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Katar a szunnita irányítású iszlám állam létrehozása érdekében 
felhasználja az al-Jazeerát, amely képes arra, hogy befolyásoljon és 
leromboljon politikai rendszereket. Mindkét ország gazdaságilag 
érdekelt egy önállótlan Szíriában, amely szívesen látná a katari 
befektetőket, gázzal és olajjal látná el a mediterrán térséget. Arról 
nem is beszélve, hogy a szíriai válságot tökéletes lehetőségnek tartják 
arra, hogy megrendítsék Irán befolyását a térségben.
– Mi az Egyesült Államok, az Európai Unió, illetve a NATO 
érdekeltsége a válságban?
– Ezt a három tényezőt el kell választanunk egymástól. 
Az Egyesült Államok nem a szíriai nép barátja, hazájukat 
negyven éve egy terroristákat támogató erőszakos rendszernek 
titulálja, a népét pedig szankciókkal sújtja. A viszony az 1967-es 
háború óta feszült, amelyet Szíria, Jordánia és Egyiptom vívott 
Izrael ellen. Szíria veszélyt jelent Amerika legfontosabb helyi 
szövetségesének, Izraelnek, mivel támogatja az olyan ellenállási 
mozgalmakat, mint a Hezbollah és a palesztin mozgalmak. 

Nem meglepő, hogy az USA lemondásra „kéri” Aszad elnököt, 
hiszen ahogy nő az „iráni fenyegetés”, a szíriai események 
nagyszerű alkalmat teremtenek arra, hogy kiiktassák a viszonylag 
elszigetelt teheráni vezetés legmegbízhatóbb arab szövetségesét.

Az USA az agitátor szerepét játssza, a szíriai kormány 
bukását akarja, anélkül, hogy közvetlenül beavatkozna, inkább 
regionális szövetségeseit használja fel. Több okuk is van erre: 
egyrészt Izrael biztonsága, amit tökéletesen szavatolna egy 
nyugatbarát szíriai bábkormány, másrészt Irán meggyengítése, 
harmadrészt pedig az olyan régi sérelmek rendezése, mint a 
libanoni polgárháború.

A NATO óvakodik beavatkozni, a jelenlegi helyzet 
ugyanis nem azonos a líbiaival. Törökország nemrég Patriot 
rakétaelhárító-rendszer telepítését kérte a török-szíriai határra, 
de a NATO nem lelkesedik különösebben az iránt, hogy 
fegyveres konfliktusba másszon bele Szíriában. A NATO-
országok fegyverei persze ellepik Szíriát, a francia gyártmányú 
fegyverek például beszerezhetőek az arab feketepiacon, 
egyértelműen európai eredetűek.
– Az Egyesült Államok terrorszervezetnek minősítette a 
szíriai felkelők élére álló al-Noszra csoportot, noha a nyugati 
média továbbra is a kormány hazugságának tartja, hogy 
terroristák tevékenykednének az országban. A hírek mindig 

civil áldozatokról szólnak, Aszad elnök valóban a saját népére 
támadt volna?
– A nyugati média következetesen egyoldalú tájékoztatást nyújt 
a konfliktusról, a terrorista csoportok és szélsőségesek támadásait 
pedig állami propagandának minősíti. Ez már önmagában bűn 
– ahogy a mondás tartja, minden konfliktusban az első áldozat az 
igazság, s ez Szíriára különösen igaz. Lakott területen, iskolák, 
kórházak közelében öngyilkos merényletek egész sorát követte el az 
al-Kaidához kötődő al-Noszra, mire végre feketelistára tette az USA. 
– Úgy tűnik, hogy a vegyi fegyvereket hozza fel a Nyugat 
a beavatkozás ürügyéül. Milyen a helyzet az országban, ki 
sikeresebb, a hadsereg vagy a terroristák?
– A hadsereg lassan visszaszerzi az irányítást az ország második 
két legnagyobb városa, Aleppó és Homsz felett, amely kezdettől 
fogva az erőszak egyik gócpontja. Bármennyire is támogatják 
a térségbeli országok a felkelőket, gyengébbek a hadseregnél. 
Az ENSZ és az Arab Liga különmegbízottja, Lahdar Brahimi 
szerint csak Aleppóban több mint ötezer külföldi harcol, ez 
sokkal inkább invázió, mintsem forradalom benyomását kelti. 
Brit lapértesülések szerint több mint 29 nemzetiség harcol 
a kormány ellen, mégis hogyan tudja a nyugat továbbra is 
demokratikus felkelésként beállítani ezt a konfliktust? 

A vegyi fegyverek említése a nyugati és arab médiaháború 
része, teljesen elképzelhetetlen, hogy a kormány bármikor 
is vegyi fegyvereket vessen be, történjék a terepen bármi. Ez 
egyértelműen ürügy, amilyet már Iraknál is láthattunk. Az 
Interneten mind láthattuk azokat a felvételeket, ahol ellenzékiek 
tesztelnek vegyi fegyvereket nyulakon, és azzal fenyegetőznek, 
hogy bizonyos vallási irányzatok tagjai ellen fogják bevetni 
őket. Leginkább attól kell tartanunk, hogy a felkelők 
használnak vegyi fegyvereket, majd a hadseregre fogják, hogy 
így gyakoroljanak nyomást a nyugatra. 
– Van-e esélye a Brahimi által szorgalmazott politikai 
párbeszédnek? Létezik-e az a szíriai ellenzék, akikkel a 
kormány le tud ülni tárgyalni, és tényleges befolyással bírnak 
a fegyveresekre?
– A párbeszédnek mindig van esélye, a szíriai nép nagyobbik része 
a konfliktus békés, tárgyalásos lezárására vár. A különmegbízott 
feladata hatalmas, s szíriaiakként mind bízunk a békés 
megoldásban, amely tiszteletben tartja Szíria önállóságát.
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